
 

 

 

SPOROČILO ZA JAVNOST 

 
KRKIN ŠPORTNI DAN 

 

Šport in zabava za vse generacije 

 

Novo mesto, 14. junij 2025 – Krkini zaposleni smo preteklo soboto na igriščih 

športnega parka Loka končali še eno športno sezono. Športniki so odigrali 

zaključne tekme v odbojki na mivki, košarki in mnogoboju ter se pomerili v 

pikadu, orientacijskem teku in veslanju, pri tem pa so jih spodbujali številni 

navijači. Tudi tokrat so tekmovalci pokazali svoje talente in telesno 

pripravljenost v različnih športnih disciplinah in dejavnostih ter krepili dobre 

medsebojne odnose. Najboljšim ekipam smo podelili pokale, razglasili pa smo 

tudi najboljšo športnico in športnika leta. Za najmlajše smo organizirali Pikove 

športne igre in cirkuške delavnice. Program so z osupljivimi akrobacijami 

popestrili Dunking Devils.  

V okviru tekmovanja Izbiramo najboljšo ekipo v športni rekreaciji so potekale tekme v 

odbojki na mivki, nogometu, mnogoboju in košarki. Pomerili smo se tudi v pikadu, 

orientacijskem teku in veslanju. Za ljubitelje hoje smo organizirali krajši in daljši pohod, za 

rekreativne kolesarje pa štiri kolesarske izlete – tri po dolenjski trasi, četrtega pa od Ljubljane 

do športnega parka Loka. Preizkusili smo se lahko tudi v vožnji s čolnom ali supom po reki 

Krki.  

Najboljšim pokali in plakete ter naziva Krkina naj športnica in naj športnik 

Najboljšim ekipam smo po končanih tekmah podelili pokale. V tekmovalnem delu in v 

množični športni udeležbi, ki se prav tako točkuje, so bili najuspešnejši športniki iz 

Oskrbne verige.  

 

Krkina športna ekipa je že 40 let neprekinjena zmagovalka v skupnem seštevku tekmovanja 

za najboljšo ekipo sezone na Delavskih športnih igrah (DŠI). Od leta 1985 ostajamo 

neporaženi v ženski in moški kategoriji ter skupni razvrstitvi. Največje zasluge za ta izjemni 

dosežek v delavskem športu v regiji imajo številne generacije Krkinih odličnih športnic in 

športnikov. Med njimi sta Alenka Kovačič in Robert Turk, ki sta pomembno prispevala k 

uvrstitvi naše ekipe v sam vrh na DŠI. Na sobotnem dogodku smo ju razglasili za naj 

športnico in naj športnika.  

 

Alenka Kovačič se najbolj posveča teku, ki je njena paradna disciplina, uspešna pa je tudi v 

kolesarjenju in plavanju. Pod okriljem Triatlonske zveze Slovenije na državnih tekmovanjih 

dosega odlične rezultate v triatlonu, duatlonu in akvatlonu. Poleg uspehov na Krkinih 

tekmovanjih v teku in mnogoboju ter na DŠI odlične rezultate dosega tudi na največjih 

državnih tekmovanjih v dolgih tekih. Udeležuje se nekaterih svetovno znanih maratonov, kot 



 

 

je Bostonski maraton. Letos ga je pretekla v 3 urah in 16 minutah ter se kot rekreativna 

športnica približala magični meji 3 ur. 

 

Robert Turk je uspešen v več športnih disciplinah. Ima velike zasluge za športne uspehe 

Krkine ekipe na DŠI in tudi svoje ekipe na Krkinih športnih tekmovanjih. Je tekmovalec z 

največ nastopi na DŠI 2024 – zbral je največ posameznih in ekipnih točk. Na zaključni 

prireditvi je bil izbran za najboljšega športnika 64. sezone DŠI. Lani je nastopil na 

11 tekmovanjih, najboljši pa je bil v plavanju, pikadu, veslanju in nogometu. Aktivno sodeluje 

pri izbiri in obveščanju moške ekipe DŠI in se redno udeležuje vseh Krkinih športnih 

tekmovanj. Kot velik motivator in vsestranski športni navdušenec je bil že večkrat Krkin naj 

športnik, kar potrjuje njegovo strast in zavzetost do športa. 

 

 

Poskrbeli smo tudi za najmlajše  

 

Tudi letos smo za otroke Krkinih športnic in športnikov organizirali aktivno varstvo. Na 

osrednjem prizorišču smo zanje pripravili različne športno-pustolovske dogodivščine. 

Preizkusili so se v cirkuških veščinah, kot so žongliranje, obvladovanje ravnotežja, akrobacije 

na trapezu, naučili pa so se tudi, kako iz balona oblikovati različne figure. Ogledali so si 

cirkuško predstavo, ki je potekala na tleh in v zraku, ter sodelovali na Pikovih športnih igrah, 

kjer so se pomerili v metanju vodnih balončkov, teku s protistresnimi srčki, skoku v daljino in 

drugih zabavnih disciplinah.  

 

*** 

Krkin športni dan ima dolgoletno tradicijo. Zavedamo se, da je prav druženje tisto, ki med 

zaposlenimi spleta trdne vezi, zato že več kot sedem desetletij veliko pozornosti namenjamo 

druženju krkašic in krkašev. S tem utrjujemo naši osrednji vrednoti – partnerstvo in zaupanje 

– ter krepimo dobre medsebojne odnose. Le tako lahko uspešno dosegamo poslovne cilje.  
 

 


